
９
条
俳
句

４
年
半
越
し
掲
載

　

憲
法
９
条
を
詠
ん
だ
俳
句

が
三
橋
公
民
館
の
公
民
館
だ

よ
り
に
掲
載
を
拒
否
さ
れ
て

い
た
問
題
は
、
１
月
31
日
に

さ
い
た
ま
市
の
教
育
長
が
謝

罪
し
、
終
止
符
が
打
た
れ
ま

し
た
。

　
「
梅
雨

空
に
『
九

条
守
れ
』

の
女
性

デ
モ
」

と
詠
ん

だ
俳
句
を
掲
載
拒
否
さ
れ
た

女
性
は
「
ず
っ
と
気
持
ち
が

晴
れ
な
か
っ
た
」
と
振
り
返

り
ま
し
た
が
、
掲
載
拒
否
か

ら
４
年
半
、
よ
う
や
く
の
掲

載
決
定
を
受
け
安
堵
の
気
持

ち
を
込
め
た
句
「
ほ
っ
と
し

て 

五
年
ぶ
り
か
な 

初
み
空
」

を
今
年
の
句
会
で
披
露
し
ま

し
た
。

　

女
性
は
教
育
長
へ
「
再
び

こ
の
よ
う
な
こ
と
が
な
い
よ

う
に
」
と
再
発
防
止
を
要
望

し
ま
し
た
。

確
定
申
告 

本
番
で
す

計
算
は
早
め
に
着
手
！

　

２
月
に
入
り
、
い
よ
い
よ

確
定
申
告
の
時
期
と
な
り
ま

し
た
。

　

１
年
間
の
売
り
上
げ
、
各

種
経
費
、
在
庫
な
ど
の
計
算

は
終
わ
っ
て
い
ま
す
か
？　

経
費
漏
れ
が
無
い
よ
う
に
、

早
め
に
着
手
、
確
認
し
て
お

き
ま
し
ょ
う
。

　

年
金
を
納
め
て
い
る
人
は

年
金
の
控
除
証
明
書
が
手
元

に
あ
り
ま
す
か
？

　

生
命
保
険
、
地
震
保
険
を

か
け
て
い
る
人
は
そ
の
控
除

証
明
書
、
小
規
模
企
業
共
済

等
を
か
け
て
い
る
人
は
そ
の

払
込
証
明
書
が
あ
り
ま
す

か
？

　

住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け

る
人
は
そ
の
書
類
と
年
末
残

高
証
明
書
が
あ
り
ま
す
か
？

　

こ
れ
ら
の
書
類
は

控
除
を
得
る
際
の

証
明
と
し
て
必

要
と
な
り
ま

す
の
で
、「
届
い
て
い
な
い
」、

「
紛
失
し
て
し
ま
っ
た
」
場
合

は
速
や
か
に
再
発
行
を
依
頼

し
ま
し
ょ
う
。

　

国
民
健
康
保
険
料
・
介
護

保
険
料
・
後
期
高
齢
者
医
療

保
険
料
を
納
め
て
い
る
人
は
、

平
成
30
年
中
に
納
め
た
合
計

額
を
出
し
て
お
き
ま
し
ょ
う
。

納
付
確
認
書
が
届
い
て
い
れ

ば
そ
れ
で
も
確
認
で
き
ま
す
。

　

年
金
を
も
ら
っ
て
い
る
人

は
年
金
の
源
泉
徴
収
票
が
手

元
に
あ
り
ま
す
か
？　

確
定

申
告
で
還
付
に
な
る
可
能
性

が
あ
り
ま
す
。

　

い
ざ
申
告
書
を
作
成
し
よ

う
と
い
う
段
階
で
「
あ
れ
が

無
い
、
こ
れ
が
無
い
」
で
は

時
間
的
・
精
神
的
に
大
き
な

負
担
と
な
り
ま
す
。

　

早
め
の
準
備
と
確
認
で
、

確
定
申
告
を
ス
ム
ー
ズ
に
終

わ
ら
せ
ま
し
ょ
う
。

大宮民商新聞
大宮民主商工会〒330-0856 さいたま市大宮区三橋 3-262
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2019 年
（平成 31 年）

2 月 11 日

第 996 号

申告・記帳・決算
新規開業・法人設立
労働保険・一人親方
税金相談・法律相談

《相談は大宮民商へ》

〈値上げ〉10 分カットの QB ハウス、一般 1,080 円→ 1,200 円、シニア 1,000 円→ 1,100 円に（税込）。2 月 1 日から。

全国商工新聞 第 3348 号 付録

☆班集金・個別集金ともに 15 日集金へのご協力をお願い致します。☆相談・来所時には事前に電話連絡ください。

《 予　定　表 》
2/ 8（金） 三役会 12:00 ～
2/12（火） 申告学習会（宮原ｺﾐｾﾝ第 4 集会室）13:30 ～ 16:00

2/17（日） 申告学習会（西部文化ｾﾝﾀｰ第 4 集会室）14:00 ～ 16:00

2/18（月） 申告学習会（井原書道塾）9:30 ～ 11:30

　　　　 理事会 19:00 ～
2/19（火） 申告学習会（井原書道塾）9:30 ～ 11:30

　　　　 婦人部役員会 13:00 ～
　　　　 申告学習会（東大宮ｺﾐｾﾝ第 2 集会室）18:00 ～ 20:00

　　　　 申告学習会（上峰ｺﾐｾﾝ会議室）18:30 ～ 20:30

2/20（水） 申告学習会（馬宮ｺﾐｾﾝ第２集会室）14:00 ～ 16:00

2/21（木） 申告学習会（市民会館大宮第２集会室）13:30 ～ 20:00

2/22（金） 申告学習会（東大宮ｺﾐｾﾝ第 3 集会室）14:00 ～ 16:00

2/24（日） 申告学習会（大宮民商事務所）9:30 ～ 12:00

　　　　 申告学習会（馬宮ｺﾐｾﾝ第４集会室）14:00 ～ 16:00

2/25（月） 申告学習会（片柳ｺﾐｾﾝ第２集会室）13:30 ～ 12:00

共済会員は 無料 で受けられます !

春の大腸がん検診 受付中
検査は簡単！少量の便から出血を検出
する便潜検査です。自宅で採便、郵送
するだけ。商売繁盛はまず健康から！。

検査費用：共済会員…無料
　　�（申込時に保証金 1,000円をお預

けいただきます。受診後に返却します。）

　　共済会員以外…1,000円

実施期間：3 月 15 日必着まで
☆共済加入者で締切日（3月 15日必着）までに検
体を発送した方には、クオカード 500円分を進呈！

お申し込みは大宮民商まで



 

 
 
見沼支部 

 

西支部 

 

与野支部 

 

大宮支部 

 

北支部 

 

※混雑緩和のため、参加希望者は何日のどの会場へ参加するか、事前にご連絡ください。 

 事前予約者がいない会場の学習会は中止になります。 
 

※上記日程で都合が悪い場合には、事前に連絡下さい。事務所などで対応します。 
 

※消費税の申告がある方は、民商事務所で行いますので、事前に予約

してから来所ください。 
 

今年の集団申告日は３月１３日(水)です 

大宮民主商工会 さいたま市大宮区三橋 3-262 

TEL:048-623-6731 FAX:048-622-7162 

用意する物 
 

①昨年と一昨年の申告書控え一式 

②税務署から送付された申告書 

③平成３０年度自主計算書(売上・仕

入・経費の集計)  

④家族の名前・生年月日・所得の分

かるもの 

⑤国民健康保険料支払確認書（市役

所発行） 

⑥生命保険・介護保険・個人年金・地

震保険料控除証明書 

※満期返戻金が有る方はその証

明書（所得が発生する場合有り） 

⑦医療費控除を受ける場合は受診

者・医療機関ごとの金額内訳（領

収書は添付せずに保管。金額は

必ず計算してきてください）。 

  ※高額医療費が戻ってきた人は、

その金額と日付がわかる物。 

⑧セルフメディケーション税制を使う

人は、薬名・健康診断内容、金額

等をまとめておく。 

⑨住宅取得控除の人は、控除申告書

と銀行残高証明書 

⑩年金受給・給与所得の場合は源泉

徴収票 

⑪計算機・印鑑・その他必要と思われ

るもの 

２０１９年 確定申告学習会のお知らせ 


